

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 014/2014**  
**PROGRAMA DE ASSISTENTE DE ENSINO DE LÍNGUA ALEMÃ**  
**PARA PROJETOS INSTITUCIONAIS - GTA**

**O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES**, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, torna público a retificação do Item 10 do Edital nº 14/2014, cujo extrato foi publicado no DOU de 24/03/2014 – seção 3 –pág. 31.

**ONDE SE LÊ:****10. CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Data limite para recebimento dos projetos	05 de maio de 2014
Divulgação dos resultados	20 de junho de 2014
Chegada do GTA e início das atividades	A partir de julho/agosto de 2014

**LEIA-SE:****10. CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Data limite para recebimento dos projetos	07 de maio de 2014
Divulgação dos resultados	04 de junho de 2014
Chegada do GTA e início das atividades	A partir de julho/agosto de 2014

**JORGE ALMEIDA GUIMARÃES**  
Presidente da Capes